

Отзыв

Научного руководителя на Худолея Д.Д студента 4 курса очного отделения
Института физической культуры, спорта и здоровья им И.С. Ярыгина.
«Красноярского Государственного Педагогического Университета им. В.П.
Астафьева»

С момента поступления в институт Дениса Дмитриевича зарекомендовал себя способным, настойчивым, желающим получать знания студентом. Был заинтересован учебным процессом. Не пропускал занятия без уважительной причины.

Денис Дмитриевич принимал участия в соревнованиях по баскетболу городского, краевого, сибирского и всероссийского уровня. Также принимал участия в краевых универсиадах по баскетболу. Является призером и победителем во многих из них.

По характеру целеустремленный, общительный и работоспособный. В общении с преподавателем корректен, образован и доброжелателен.

За период исследовательской работы Денис Дмитриевич проявил себя добросовестным, ответственным, дисциплинированным, целеустремленным и трудолюбивым студентом.

В ходе экспериментальной работы была доказана эффективность предложенной методики, совершенствование техники ловли и передачи мяча двумя руками от груди обучающихся 5 классов.

Выпускная квалификационная работа Худолея Д.Д. выполнена на хорошем научно-методическом уровне и может быть представлена к защите, соответствует всем требованиям государственной аттестации и заслуживает высокой положительной оценки.

Научный руководитель:

К.п.н., доцент

В.П. Рубчевский

КГПУ им В.П. Астафьева